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Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya tarafından Anayasa’mn 98’inci,

İçtüzüğün 96’inci ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandınimasım arz

ederim. 02.10.2024 / /

,İGil 'el

Van Milletvekili

Seçim bölgem Van’da 31 Mart yerel seçimlerinde Halklarm Eşitlik ve Demokrasi Partisi

Erciş Belediyesi’ni yüzde 50,81 oy oramyla kazanmıştır. Basma yansıyan haberlere göre; Erciş

Belediyesi karayollan sorumluluk alanında bulunan yollardan sökülen asfalt malzemesinin

belediyeye verilmesi için kaymakamlığa başvurduğu ve verilecek asfalt malzemesinin,

belediyenin yapacağı yollarda kullamlacağı bilgisi yer almıştır. Erciş Belediyesi’nin başvuru

yazısında, “Karayollan tarafmdan Erciş-Adilcevaz yol güzergâhmda trimerle yapılan asfalt yol

kazı çalışmalannda çıkanlan agrega malzemenin, belediyemizce ilçemizdeki yollann hizmet

çalışmalannda kullamimak üzere alınması için gerekli müsaadenin verilmesini talep ederiz”

yazışma ilçe kaymakamlığı tarafmdan Erciş belediyesine yamt verilmediği, sökülen asfalt

malzemelerinin bir bölümünün çöpe, diğer bölümünün ise Adilcevaz Belediyesi’ne verildiği

açıklanmıştır.

Bu bağlamda;

1. Erciş halkına hizmet götürmek ve Erciş’in yol sorunlanna çözüm bulmak için

Belediyenin verdiği dilekçeye Erciş kaymakamlığımn cevap vermemesi bakanlığımzm

bilgisi dahilinde mi? Yaşanan bu olaya dair başlatılan bir soruşturma var mıdır?

2. Kaymakamhklann halkın sorunlarım çözümsüz bırakan kararlarma karşı bakanlığımza

yapılan herhangi bir başvuru var mıdır?

3. Halkın sorunlanna çözüm bulmak ve sorunlan çözmek yerine yerel yönetimlerin

çahşmalanm, yetkili kurumlann sorumluluktan kaçarak süreci aksatmasıyla vanimak

istenen nedir? Bu aksatma süreçlerinin gerekçeleri nelerdir?



4. Uygulamaya konulan tasarruf tedbirleri göz önüne almdığmda tekrar kullamlabilecek

durumda olan asfalt malzemesinin çöpe atıldığı iddiası doğru mu? Doğru ise bunun

gerekçesi nedir?

5. Kayyım tarafmdan 8 yıl yönetilen ilçede yapılmayan yollara çözüm bulan yerel

yönetimlere güçlük çıkartarak ilçe halkım kış aylannda yol sorunlan ile baş başa bırakan

Erciş Kaymakamlığımn asfaltın bir bölümünü çöpe atmasınm gerekçesi nedir?

6. Halkın mağdur olmasına sebebiyet verilen bu tür yaklaşımlara dair bakanlığımz

tarafmdan atılan adımlar var mı? Var ise bunlar nelerdir?


